

Добро пожаловать!

ТАЛЛИН. 30 мая. (ЭТА). Ленинградский поезд доставил сегодня в Таллин желанных гостей — прибывший на гастроли коллектив Государственного финского драматического театра Карельской АССР.

Несмотря на ранний утренний час, на Балтийском вокзале собрались представители театральной общественности, чтобы приветствовать товарищей по искусству, пожелать им творческих радостей в нашей республике.

С сердечным «тере тулемаст» — «добро пожаловать» обратился к прибывшим артистам начальник Управления по делам искусств Министерства культуры ЭССР В. Маркус.

— Гастроли вашего театра, — заявил он, — большое и радостное событие для эстонских зрителей.

— В нашей стране укоренился хороший обычай — обмениваться культурными достижениями, что взаимно обо-

гащает народы, — сказал народный артист СССР А. Лаутер, приветствовавший гостей от имени театрального общества.

Выразив благодарность за теплый прием, заслуженный деятель искусств РСФСР С. Туорила напомнил о первых гастролях театра в Эстонии в 1956 году, когда коллектив после участия в Прибалтийской театральной весне побывал со своими спектаклями во многих уголках республики, в том числе и на островах.

Посещение многих городов и поселков нашей республики в программе и нынешних гастролей карельских артистов. За два месяца они побывают в Тарту и Пярну, Вильянди и Раквере, у цементников Кунда и сланцевиков Кохтла-Ярве, рассказал корреспондент ЭТА директор театра Я. Пергамент. В гастрольном репертуаре произведения финских авторов — «Сельские сапожники» Киви, «На сплав-

ной реке» Паккала, «Кража со взломом» Кант, а также «Дядя Ваня» Чехова, «Северная мадонна» бр. Тур, одна молодёжная пьеса. Откроются гастроли 1 июня в Таллине пьесой «Все остается людям» Алешина. Эта постановка была подготовлена театром к XXII съезду КПСС. Главную роль в ней исполняет С. Туорила.

И в других спектаклях эстонские зрители увидят лучших актеров театра. В их числе народная артистка СССР Е. Томберг, народный артист РСФСР Т. Ланкинен, знакомый в нашей республике по участию в кинокартине студии «Таллинфильм» «Парни одной деревни», и другие. Театр отмечающий в сентябре свое тридцатилетие, прибыл в полном творческом составе — около 60 человек.

— Мы радуемся новой встрече с эстонскими зрителями, — сказал Я. Пергамент. — Надеемся, что наши спектакли им понравятся.

СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ

с. Таллин

31 МАЯ 1962